

今早到榜鹅东助阵总理：许宝琨有潜力入阁

19 January 2013

新明日报(简体)

总理回应工人党政府多项全国计划 反对党无替代建议

回应工人党指补选结果是“探测人民情绪的气压计”，李总理说，希望居民记住行动党政府做过的事，选择能够在榜鹅东以及更大层面服务的人选。

李总理说，希望选民会对行动党政府为他们正在做和打算做的工作，表示支持。

他说，过去几年，尤其是全国大选后，政府已推出很多计划，包括教育、房屋、交通、生活费、各类津贴等，致力改善新加坡人的生活，帮助解决他们的日常问题。长远来说，也要让下一代有更好的未来。

李总理说，这些行动党要做的事情，在国会并没见反对党有强烈的看法或替代建议。

“我们在国家层面上做了很多工作，希望选民在投票的时候能够记住这点。不过最终还是选择一个能够在榜鹅东以及更大的层面上好好服务的人选。”吁选民不要希望有“两人照顾他们”

一些选民喜欢行动党推行的计划，却要投反对票，李总理呼吁选民不要希望有“两个人来照顾他们”。

谈到一些选民可能认为，既然已有行动党政府，补选可把选票投给反对党之说，李总理说，希望选民不要以策略方式计算能在哪方得到好处，而是真诚投票，判断他们支持谁，相信谁。

他举例，居民可能喜欢行动党推行的计划，却要投反对票，希望有两个人来照顾他们。“如果大家都这么想，我们会面对问题，所以就根据你相信谁来投票，如果你认为我们做得好，就投票给我们。”观察家：让选民知道替代人选一样有分量

政治观察家认为，李总理指许宝琨有潜能担任政治职务，是要让选民知道，榜鹅东没了议长，替代人选一样有分量。

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文认为，李总理可能是要让选民知道，虽然榜鹅东原议员柏默是议长，但来代替他的不是省油的灯，也一样好，有可能成为内阁成员。

“总理也要让选民知道，不要把选举当补选看，是要当成大选来看，选民不只是选好议员，在国家层面也有一定影响。李总理可能日后让他担任政务次长、高级政务次长、甚至政务部长等职务。”

南洋理工大学拉惹勒南国际研究院副教授张家菘则认为，这是要让居民知道：虽然议员来自单选区，但他也可能在内阁内发表意见，声音会更大。

不过，赖涯桥副教授认为，许宝琨日后是否会担任政治职务，对左右选民如何投票，作用不大。

▲李显龙总理（右一）和许宝琨（右二）与陈振声（左一），今早在榜鹅东行动党支部共进早餐后开始走访选民。